Céu 1:

Céu 2:
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Bai thi: TOAN
Thoi gian: 90 phiit (Khéng ké thoi gian phdt dé)

BOQ GIAO DUC VA PAO TAO
PE THAM KHAO 103

Trong hinh v& bén, diém P biéu dién s6 phic z,, diém Q biéu dién sb phirc z,. S6 phuc 6 diém

biéu dién la trung doan PQ la

Ppeveens
D | +
-1 O 7
A —+1: B.i-i-—g C. —l+if. D. —4+—i
2 2 ) 272
Tinh tich phan 7 = Isin(%—x)d.r :
4]
T
A IT=-1, B. [=0. c.r=2. D. /=1,

Cho cap sb cong (u”) voli u, =1 va u, =4. Cong sai ciia cép s6 cong da cho bang

A.S. B. 3. C. 4. D. -3.
Véi a la sb thue duong tiy ¥, log, (4a) bang
A, d+log,a. B. I-log,a. C.4-log,a D. l+log,a.
S6 phire nao dudi day la s6 thuan ao?
A z=3+i. B. z=-2+3i. . z=3j, D.z=-2.
Cho ham s6 y = f(x) ¢6 bang bién thién nhu sau:

X | o =3 0 3 +o0

S(x) + 0o - 0 + 0 -
80 80
—an o | —a0

Ham s6 y = f(x) dat cuc tiéu tai diém
A. x=80. B. x=0. C.x=-1. D. x=3.

Tir mot hop chira 10 thé duge danh sd tir | dén 10. S6 cach lay ra hai thé c¢6 s6 ghi trén thé 1 hai
s6 nguyén t6 bang

A 12. B. 10 C. 4. D. 6.

Cho khéi ciu ¢6 ban kinh R =5. Thé tich cua khéi ciu di cho bing

1 5003. C. 250.?1'.
3 3

A, 1007, B D. 25x.

Cho ham sé y = f(x) lién tyc wén R va c6 bang bién thién nhu hinh dudi. Ham s6 di cho dong

bién trén khoang nao dudi day? ‘
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Céu 10:

Céiu 11:

Cau 12:

Ciéu 13:

Céu 14:

Ciu 15:

Cau 16:

Ciu 17:

Ciu 18:

T g -1 2 +0o0
f'(z) + 0 = 0 +
2 +00
| T TN
—00 -1
A. (—co:Z). B. (—l;+oo). O (—1;2). D. (2;+x).
Ménh dé nao sau diy dang?
A, .[sin?,xdx: —cos3x+C. B. jsin3xdx:30093x+C.
cos3x cos3x

€. Isin3xti1' = +C.

+C . D. Isin3xdx=—

3
Cho hai s6 phic z,=3+2i va z, =1-4i. Phan thyc cta s6 phirc z,+z, 1a
A. 2. B. 7. C. 4. D. -2.

Mot khéi non co6 duong kinh day bing 24, chidu cao bing 3a . Thé tich cua khdi non da cho bing
A. 37a’ . B. 7a’. C. 6za’ . D. 47a’.

Cho him s f(x) lién tyc trén R va cé bang bién thién nhu sau:

x | —oo =1 0 1 +o0

_f'(a:). o - 0 4+ o -

ol /\ /\m

S6 nghiém thyc cua phuong trinh 2f(x) -7=01la

A 4. B. 1 C.:2. D. 3.
Trong khéng gian Oxyz, cho mit phang (P):2x—y+3=0. Vecto phap tuyén cia mjt phang
(P) co toa dd la

A. n=(2-10). B. n=(2;-1;3). Coii=(213). D. n=(21,0).
Cho khéi ling try c6 dién tich diy B =3 va chiéu cao h=2. Thé tich khéi lang try da cho bang
A3 B. 6. 5 2.

Trong khong gian Oxyz. hinh chiéu vuong géc cia M (1;3;5) 1én mit phing toa d§ (Oxy) la

diém c6 toa do
A. (0;0;5). B. (0:3;5). C. (1:3:0). D. (1,0;5).
Tinh dao ham ciia ham s6 y =log, x.
3 1 X |
A y=—"1. B. ' = : T g iy D. Y= .
Y “nx TY) Y 1n3 Y = 3nx

Nghiém ctia phuong trinh 2°* =8.
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A x =T B. x=-1. Cix=2; D, x=3:
Ciu 19: Tap xac dinh cia ham s6 y=1log, x 1a

A. (—:o; +-x>). B. [0; +:r:-), C. {0; +00), D. (—00; 0}'

Céu 20: Ho nguyén ham ctia ham sé f(x)=x'+3"1a

. 4 4 3.1'&1 ; 4 X
Asdirnive. BEarEsne ©fef o p¥ad
4 4 x+1 4 In3

+C.

Cau2l: Trong khoéng gian véi hé toa d6 Oxvyz, cho mat cau (S) c6 phuong trinh
X +(y-1)"+(z+3)" =5°. Tam cia mit chu () co toa dd la
A. 1(0:1;3). B. 7(0;-1;3). C. 1(0;-1;-3). D. 1(0;1;-3).

Ciau 22: Tap nghiém cua phuong trinh log, (Jc2 - l] =3 1a

A. {-3) B. {-3;3) c. {3 D. |/10; 10}

Ciu23: Cho [ /(x)dx=4 vi [g(x)dr=3,khidé [[2/(x)-3g(x)]dx bing
A, -1. B. 12. Gt A D. 1.

Céu 24: Cho ham s6 _f‘(x] xac dinh trén JR.\{U'} , lién tuc trén méi khoang xac dinh va c6 bang bién thién

nhu sau
X ) 0 1 a0
1 ! = + =
oo 2
¥
3§
-1 |l—-m -0

Ham so da cho c6 bao nhiéu diém cyc tri?

A. 2. B.0. [ 548 D3
A £ 2x . S z ia =
Do thi ham s6 y =————— c¢0 bao nhiéu dudng tiém can?
Ciu 25: X +2x-3
ALl B. 0. G 3 D. 2.
Céu 26: Tim sd giao diém n coahai dd thj y=x'—3x"+2 va y=x"-2.
A n=2. B.n=4. C. n=0. D.n=1.
p . . . . x+1 yp-2 =z-3 . e e e
Céu 27: Trong khong gian Oxyz, cho duong thang d : 3 == e Vecto ndo dudi day la mot

vecto chi phuong cia d?
Al (3:1:-2). B. (-1;2;3). C. (-3;1;-2). D. (3;-1;-2).

Ciu 28: Cho khdi chép c6 dién tich ddy B =6 va chiéu cao s =4 . Thé tich ciia khdi chop da cho bing
A. 24, B. 8. C. 36. D. 12.

Ciu 29: Hinh da dién trong hinh v& bén ¢6 bao nhiéu mit?
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Cau 30:

Cau 31:

Céu 32:

Ciu 33:

Céiu 34:

Ciu 35:

Cau 36:

Ciu 37:

A.9. B. 10. [ 2 D. 8.
Tinh dién tich toan phin ctia hinh try c6 dudng cao bing 2 va dudng kinh déy bing 8.
A. 80r. B. 1607. C. 24r. D. 487,
Piém nao dudi day thude do thi cua ham sé y=x" +2x> -1?

A. 0(1;2). B. N(i;1). C. M(1;0). D. P(1;4).

I
Két qua rat gon biéu thirc P=x"x véi x>0 1a

5

1

A P=4|x. B. P=x°. C. P=x3. D. P=x*.
Téap nghiém cua bat phuong trinh 3>~ 27 la
A. (15;+). B. (—»;15). C. (3;+x). D. (—x;3).
Do thi ctia ham s6 nao dudi diy c6 dang nhu dudng cong trong hinh bén?

Y

) U I
A. .1':—.t'*+3x—1. B. y=x"-3x. C. y=-x"+3x. D. y=x"-3x+1.

Phuong trinh mt cau duong kinh 48 véi A(-1;2;5); B(3;-2;1)1a?

A (x+1) +)* +(z+3)" =3. B. (x-1)"+ )’ +(z-3)" =48.

C. (x—1)’ +y* +(z-3) =12. D. (x+1) +3*+(z+3) =12.

Gieo ngiu nhién 2 con XI:J{: sic can d6i dong chit. Tim xéc sudt ctia bién cb: “ Hidu s6 chim xut

hién trén 2 con xic sic bang 17,
5 5

A, — B. — C.E D
6 18 9

!
)
J6

Cho hinh hgp dimg ABCD.A'B'C'D" ¢6 day ABCD la hinh chir nhat, AB=a va AC =TAD.

Goi O va O la tim ciia hai mjt day. Biét goc giita 4O’ va A'B'C'D’ 1a 45 . Khoang cach tir A
xudng mit phaing A'B'C'D' 1a
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a2 g, 215 c. afis p, 46
2 2 6 2
x=2+t
Ciu 38: Trong khong gian voi hé toa 4 Oxyz cho duong thang A:{y=3+¢ . Diém H (a:b;c) la hinh
z=3+2

chiéu vuéng goc cua diém A(2;1:4) trén duong thang A. Khi do gia tri cua bicu thic a+b—§

bing
A. 5. B. 2. C3e D. 4.

Cau39: Cho hinh chép S.ABC ¢6 SA vudng goéc voi mat phang (ABC), SA=+2a, tam gise ABC
vudng can tai B va AC =2a. Géc giira duong thang SB va mit phang (ABC) bang
S

1B

A, 45°. B. 30°. C. 60°. D. 90°,

Ciu 40: Hinh phing (H) dugc gidi han boi cac duong y = x*, y =3x-2. Tinh dién tich hinh phing (H)

A - et D. 1
6 3 3
Céu 41: Gia tri 1én nhat cia ham s y = x—z trén doan [0;2] 1a
X+
T B.0 8- D.2
g . 0. e .3,
Ciu42: Cho [ f(x)dv=5.Tinh 7= [[ f(x)+sinx]dv.
(1] (4]
AL eSS O A C.I=4 S

2
Ciu43: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho diém 4(1;-2;3) va hai mdt phing
(P): x+y+z+1=0, (Q): x—y+z-2=0. Phuong trinh nio dudi day la phwong trinh duong
thang di qua A, song song vdi ca hai mat phang (P) va (Q)?
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x=—1+t x=1+1 x=1+2t x=1
A y=2 B. \y=-2 C.iy=-2 D.{y=-2
z2=~3—14 z=3—t z=3+2 z=3-2
Ciu 44: Cho a,b la cac so thyc duong thoa man log,, a = logj[affi’;). Ménh dé nao dudi day dang?
A. ab’ =1. B.a+b =1. C.a’+b=1. D. a’h=1.
Ciu 45: Cho sb phuc z =(3—2.'“)[1+1')3 .Mbdun ctia w=iz+z la
A2, B.8. 61 D. 242.
Ciu 46: Cho hamsd y = f(x) c6 bang xétdau f’(x) nhu sau:

X |—oo -1 0 1 2 +90
()| + 0 -0 -0+ 0 -

S0 diém cyc tri ciia ham so6 da cho la

A, 3. B. 4. 2 D. 1.

; 2x+2 3 ;
Ciu 47: Chohamso y= x_] .Trong cac khang dinh sau,khang dinh nao la ding?

A. Ham s6 dong bién trén khoang (—2;2).  B. Ham s6 dong bién trén khoang (0;+90).

C. Ham s nghich bién trén khoang (2;+4ec).  D. Ham s6 nghich bién trén khoang (0;+0).

Ciu 48: Trong khong gian Oxyz, cho diém A(1; 1:—1). Phuong trinh mét phing () di qua A va chira truc
Ox la:
A, y+z=0. B. x+z=0. C. x+y=0. D, y-z=0.

Ciu 49: Trong khong gian v6i hé toa 4o Oxyz, tim m dé mit phing (P):x+y+z+1=0 cit mit cau
(S):x’+p +2°—6y+2(m—2)z+4=0 theo giao tuyén 1a mjt dudng tron c6 dién tich bing 3.

m=3 m=-2 m=-=3
A. : B. 2 C.m=%3. D. .
m=1 m=1 m=-1

Céu 50: Cho z, la nghiém phic c6 phan ao duong cua phuong trinh z° +4z+13=0. Trén mat phang toa
6, diém biéu dién cua s6 phic 1-z, 1a
A, M(-1;3). B. P(-1;-3). C. 0(3;3). D. N(3;-3).
sy PR
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